

鲍江鸿在开展 四大双千 活动时强调 强化科技创新引领 不断激发产品竞争力

四大双千 助企惠企

本报讯(融媒记者 董英晓) 3月7日,市政协主席鲍江鸿赴经济开发区等地开展 大走访大调研大服务大解题,千名干部帮千企 活动,上门问需求、送服务、强信心,现场协调解决问题。市政协

秘书长徐宁参加。鲍江鸿先后走访了市泽辉金属制品有限公司、浙江金大门业有限公司和浙江精创工具有限公司,详细了解企业科技创新、研发生产、市场拓展等情况,面

对面听取企业诉求。他鼓励企业要坚定发展信心,深耕主业,加大创新投入,不断提升产品附加值,以新技术、新产品、新业态、新模式稳步拓展国内外市场。针对企业反映的资源要素配置、降本减负、人才招引、技术创新等问题,鲍江鸿要求相关部门积极协调,通过提供优质服务 and 营造一流营商环境,让企业心无

旁鹭抓生产谋发展。鲍江鸿强调,全市各级政协组织和政协委员要充分发挥智力密集、联系广泛的优势,经常性深入一线听民声、汇民智、解民忧,积极宣传好、推介好 两新 两重政策,全力营造政企同心抓经济、拼经济的浓厚氛围,为高水平建设 世界五金之都 品质活力永康 贡献更多政协力量。

为发展献策 替群众发声

黄美媚携 12 份建议参加全国两会

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 这次我带了12份建议,涉及母婴服务、未成年人健康与保护、乡村生态保护与经济发展等方面内容。3月9日,正在北京参加全国两会的全国人大代表黄美媚和记者分享了她的思考与感受。

尴尬。黄美媚说,舟山镇位于我市最大的饮用水源保护区范围内,面临发展受限的窘境。为寻找破题之策,黄美媚先后走访调研了金华各县(市、区)5个同类型生态型乡镇,发现这些乡镇都面临着项目审批受限、文旅开发受阻、财政支撑薄弱等问题。

希望有关部门通过统筹政策资源,在坚持环境保护高标准、严要求的同时,以立法形式支持生态型乡镇发展特色产业,推进乡村振兴与共同富裕。黄美媚建议,要立足当地实际,支持排污可消化的文旅产业项目优先落地,进一步唤醒 沉睡资产,同时强化水质考核,深化区域协作与结对帮扶,推动生态型乡镇群众共享共富成果。

作为新晋的二胎宝妈,黄美媚也积极为妇女儿童的权益发声。

高铁是现在中长途出行的主要方式,但是带着低龄儿童尤其是婴幼儿的母亲在高铁出行中面临诸多不便。黄美媚说,她对近百个家庭进行了实地调研,结合母婴群体的特殊需求提出相关建议。

此外,黄美媚说,治疗孤独症儿童的费用对于很多家庭来说是一笔沉重的负担。因此,建立集政府保障机制、专业机构康复、家庭健康干预、社会多元化参与于一体的孤独症儿童全生命周期保障体系是一个重要课题。她建议政府部门和社会各界凝聚合力,通过学校、社区、社会三级联动,扩大专业康复服务供给,加大特教人才支持和培育力度,让多元化、高质量服务覆盖孤独症儿童群体,让 星星的孩子 不再害怕长大。

加快农业科技 成果转化落地

科研院所农机研发成果 专场推介及对接会举行

本报讯(融媒记者 王琦铮 桂荣超) 3月7日下午,第三届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会科研院所农机研发成果专场推介及对接会在永康国际会展中心举行。

蔬菜种管收全链条无人智能化工厂、蔬菜全自动移栽机、无人驾驶履带旋耕机 活动现场,各种先进的农机研发成果通过视频画面呈现给在场人员。来自国内各高校的专家学者基于我国农业现状,紧抓农机市场痛点,分享了农机研发成果,并希望通过与企业合作的方式,推进前沿技术在浙江省落地开花,助力浙江省加快打造全国丘陵山区小型适用农机研发推广应用先导区。

推介会上,重庆文理学院赵立军教授带来了由其团队研发的无人驾驶水稻插秧机、自动驾驶与自动作业控制装置、山地果园喷药机器人等17种适用于丘陵山区的农机产品。重庆也是典型的丘陵地区,我希望能与浙江企业合作,生产出更多优质、可靠的农机产品。赵立军说。

科技赋能农机 田野拥抱智慧

12款农机新品 人气满满

本报讯(融媒记者 施俊涛) 3月8日,由中国农业机械化科学研究院主办、浙江省农机装备创新研发推广联盟协办的农机企业新品发布会在永康国际会展中心举行。

发布会上展示的12款农机新品涵盖旋耕机、收获机、管理机、采摘机等,充分体现了本届展会 绿色智慧、科技互联 的主题。这些新品不仅展现了农机行业的技术创新,还为农业生产难题提供了高效解决方案,受到了许多参展商的高度评价。

会上,相关单位负责人通过视频、PPT等形式,详细介绍了新产品的创新技术、性能优势及应用场景。其中,AI智能履带式多功能管理机采用北斗 RTK系统和AI技术,能够识别地形规避障碍,智能规划路径,大幅提升了复杂地形下的耕作效率;果园多功能机器人采用5D融合导航系统,融合当下辅助驾驶采用的激光雷达、毫米波雷达技术,实现高度自动化集群作业。

讲解成功案例 面对面交流经验

永商会客厅 助企业开拓南美市场

本报讯(融媒记者 颜元滔) 3月7日,市工商联(总商会)、市商务局主办的以 发现新大陆 开启跨境新平台 为主题的永商会客厅 活动在道明光学股份有限公司举行。

策法规等信息。与会企业相关负责人纷纷表示,通过现场聆听成功案例、面对面经验交流,收获了具有实际操作价值的建议意见,增强了进入南美市场的信心。

会议指出,南美市场特别是巴西市场潜力巨大。从市场规模来看,巴西拥有超2亿人口,消费需求旺盛,在基础设施建设、日常消费等诸多领域具有广阔发展空间。从市场趋势上看,当地电商

行业发展迅猛,互联网普及率逐年上升,为跨境电商发展提供了肥沃土壤。会议希望相关企业把座谈会上的交流成果转化为实际行动,持续提升产品竞争力,加强数字化转型,借助跨境电商深度融入当地市场。相关部门要加强对南美政策法规的研究解读,及时为企业提供信息指导、金融产品服务,发挥好桥梁纽带作用,共同推动我市企业在南美市场取得丰硕成果。

继承人丧失继承权的情形

丧失继承权,是指由于出现法律规定的原因,依法定的程序取消或剥夺继承人的继承权。设立继承权丧失制度,重在制裁继承人对被继承人或者遗嘱之不法、不道德、不正当行为,凭借法律的强制力让家庭伦理得到更普遍、更彻底的认可和遵循。本期《法治直通车》,让我们了解一下丧失继承权的相关法律规定。

节严重。
二、案例分析
陈某、郝某夫妇婚后未生育子女,于1973年收养一子郝小某,并将其抚养成人。后郝某罹患重病导致半身不遂,需要人照顾,但郝小某却携妻子搬回其亲生父母处居住,弃郝某与陈某不顾。

陈某难以独自照顾郝某,经与郝小某多次交涉,郝小某返回与陈某、郝某共同居住。不久,郝某去世,未留有遗嘱。此后,由于陈某与郝小某之间的矛盾愈发尖锐,陈某独自回到农村居住。

一年后,陈某以赡养纠纷为由将郝小某诉至法院。法院依法判决,但郝小某一直未履行判决书中所确定的义务,并将陈某诉至法院,要求解除收养关系。法院判决解除郝小某与陈某之间的收养关系。随后,郝小某再次提起诉讼,要求继承郝某遗产。

法院经审理后认为,已生效判决中

认定了郝小某对于郝某患病后迁出养父母住所的事实,并认定郝小某的行为对养父母构成遗弃。尽管郝小某称其曾为郝某购买食品、药品,并在其去世前短暂与郝某同住。但是,郝小某上述有限的行为,并不能等同于其完全履行了作为养子应尽的赡养义务。

《民法典》既赋予民事主体丰富的民事权利,又要求侵害民事权利者承担相应的民事责任,因此需要法律用强制方式对该继承人的继承权利进行否定。继承权丧失制度应运而生。

完善的继承权丧失制度有利于规范继承人的合法继承行为,维护社会的道德人伦和家庭秩序,维持良好的遗产继承秩序,维护遗嘱人的遗嘱自由。

通讯员 施金铭

